

7/8

星期三

责编:程亮 美编:于飞 组版:丁亚平

生活无锡

民生为本 民利至上

24小时读者热线
96060
白天值班电话:0510-82756337
电子邮箱:xdkbwxc@163.com

无锡出租车运营价格暂时不涨

成品油价格再次上调，出租车运营成本明显增加，从7月8日起，南京的出租车在运价外向乘客收取燃油附加费1元/车次，从而使起步价上升到10元。那么，无锡出租车的运营价格是否也会涨呢？《生活无锡》昨天从无锡市物价局获悉，市民乘坐出租车目前不会涨价，但对于目前成品油价格的波动对出租车造成运营成本的增加，以及油价在什么价位时需要加价，物价部门已经在开始调研。《生活无锡》同时也获悉，就在此次油价上涨后不久，锡城几家大的出租车公司就被物价、运管等部门召集在一起开了座谈会，主要就是讨论面对油价的上涨，出租车运

营价格该如何调整。

目前，无锡市区的出租车有4040辆，其中85%多的出租车为燃油型，按目前一辆车平均一个月耗油1100升来计算，因油价上涨每月增加的成本有500多元。而针对油价不断变化，为保证出租车正常营运，无锡市早在2006年就制定出《无锡市出租汽车行业油价上涨应对预案》（简称《预案》）。《预案》给出的具体应对措施主要包括：1.当油价在90号汽油价格3.99元/升基础上上涨幅度低于10%时，一是按照油价补贴方案，由国家按成品油价格的涨幅10%核发，对出租车行业给予临时性补贴；二是由出租车驾驶员消化

一部分；三是可由出租汽车经营企业一次性减少半个月的管理服务费。2.当油价上涨10—25%时，加收1元/车次的燃油附加费。3.当油价涨幅超过25%并在高位运行时间较长时，再加收燃油附加费，也可按规定提高出租车营运价格。4.当油价回落时，相应减少或取消政府应急性临时燃油补贴、减收或停收燃油附加费或相应回调运价。此番涨到5.64元以后，90号汽油价格在3.99元/升基础上上涨幅度已经远远超过了25%。

虽然现在的油价和成品油税改前的价格基本持平，但现在每升油的价格包含养路费等费用，所以相比此前

的高价还是有一定差距的，也许这也是物价部门需要先调研而非立即‘应升’涨价的原因之一。”一位出租车公司负责人透露，在此次油价上涨后不久，锡城几大出租车公司的负责人就被物价、运管等部门召集开会，讨论对策。目前无锡实施的增加1元燃油附加费的措施也运行了几年，但是有不少人特别是外地乘客不理解、不接受，所以这次我们也提出是否能把这1元燃油附加费直接算到起步价里面。”这位出租车公司负责人介绍说，按照目前无锡出租车日均能做40笔生意计算，一个月由1元钱的燃油附加费带来的收益可以减少1200元燃油成本支出，但是因为这个1

元钱需要另外撕票，并不计算在起步价里，所以司机一旦遇到有些“不买账”的乘客也只能自认倒霉。这位负责人还透露，无锡物价部门此番对油价上涨后的“观察期”大概在3个月，如果在这段时间里，油价不跌或者再次上涨的话，出租车运营价格肯定会上涨，否则出租车司机的运营成本肯定吃不消。”

相比于油价的上涨，天然气价格比较稳定，改造费用虽达六七千元，但可以每天节省五六十元的燃料费，一般在3—4个月后就可以收回改造成本，所以自油价再次上涨后，不少锡城出租车司机加入了“油改气”的行列。薛晟

软通动力一次招聘1200名大学生

当张潇、陈学森等大学生走进坐落在无锡太湖畔的无锡软通动力科技有限公司（简称无锡软通动力）时，心里充满了兴奋和激动。张潇等人是南京工业大学电子与信息工程学院的学生，今年暑假来无锡软通动力进行暑期实践活动，让他们甚至让所有无锡人惊叹的是，这家看起来与传统重工业规模无法相提并论的新型高科技企业，今年光大学生就招聘了1200多名。

北京软通动力信息技术有限公司成立于2001年，目前是中国服务外包十大领军企业。2007年，该公司在无锡成

立了无锡软通动力，主要支持集团公司在欧美、日韩的业务。据无锡软通动力总经理卢九评介绍，公司目前业务以离岸外包为主，其客户广泛分布于世界不同地区和不同行业，如理光、NEC、华为等等。为适应企业发展的需要，无锡软通动力从今年开始在全国范围内开展大规模的人才招聘活动。此次招聘的大学生起薪为每月2000~3000元，公司还为他们提供集体宿舍，每个月只要150元，就可以入住公司附近一幢专为IT软件人才兴建、设施齐全的公寓楼。

金辰 陈超

三院肝胆胰专科拿下多个第一

日前，无锡市第三人民医院（简称三院）肝胆胰专科被无锡市医院管理中心评定为重点发展专（学）科。该中心在扶持政策、经费设备、人才引进等方面将受到“特别关照”，让锡城老百姓不用去上海、北京，就能在家门口就地解决“肚子里”的问题，并且享受到和国内知名医院专科一样的诊疗技术。

2000年，三院在苏锡常地区成功开展了一批原位肝移植手术并至今保持着无锡市肝移植的最长生存纪录，2002年又在国内率先成功开展了第一例肾移植后再次肝肾联合移植手术并至今保持着省内肝肾联合移植的最长存活纪录；消化内镜于2002年在省内率先开展了胶囊内镜技术，2007年市内率先开展数码腔镜治疗技术。

陆媛

专科在华东地区的技术优势明显，内镜诊治水平、重症胰腺炎的中西医结合个体化治疗、中西医结合溃疡性结肠炎治疗、内镜与腔镜联合运用于胆道治疗等技术都在省内首屈一指。肝胆胰疾病被统称为腹部疾病，是各大医院业务的重要内容。为此，多家医院的肝胆胰疾病中心参评重点发展专科。凭借诸多的省、市领先技术和35年经验的积累，最终三院肝胆胰疾病中心胜出。